

День пионерии – праздник детства!



Красный галстук для большинства был заветным атрибутом, его непременно нужно было заполучить, пусть для этого порой и требова-

лось прыгнуть выше головы и стать дисциплинированным и успевающим. Через пионерскую организацию прошло не одно поколение. Умение

дружить и помогать друг другу, трудиться и выполнять свой долг перед коллективом, любить Родину – все эти качества советские люди впитывали с пионерских лет.

В читальном зале центральной библиотеки прошёл историко-познавательный час, посвящённый столетию Всесоюзной пионерской организации.

Библиотекари познакомили юных новопавловцев с историей зарождения детского движения, основными этапами развития и героическими

страницами. Вспомнили клятву, которую произносил каждый вступающий в пионеры. Большое впечатление на ребят произвели видеофрагменты из кинофильма «Тимур и его команда».

А на выставке-инсталляции мальчишки и девочки смогли наглядно увидеть все атрибуты пионерской организации и даже проявить свои музыкальные способности и сыграть на барабане и горне.

А в посёлке Фазанном работники Дома культуры и библиотеки пред-

ложили людям на улице вспомнить, как завязывался пионерский галстук. Жители с огромным удовольствием откликнулись на эту акцию. Они не только завязывали галстуки, но и рассказывали о том, когда и как вступали в пионеры, а также пели любимую песню «Взвейтесь кострами» и при этом удивлялись сами себе: как же они помнят текст?! Все получили море позитива и хорошего настроения!

**Екатерина ГОВОРОВА,
Татьяна РЯБИКИНА.**

Фото Е.Говоровой.